

Dina Rotar
Madrice

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI
SEBES
Înregistrat Nr. 22761
ziua 24 luna 03 anul 2018

Consiliul Local al Municipiului Sebeș

Nume Consilier – STOICA PETRU

INDEPENDENT

Comisia de specialitate în care sunt membru - Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, lucrări publice, administrarea domeniului public și privat

Raport de activitate pentru anul 2017

Ședințe ale consiliului local	În anul 2017 am participat la un număr de 11 ședințe ordinare, 2 ședințe extraordinare și 10 ședințe de îndată ale Consiliului local al Municipiului Sebeș.
Ședințe ale comisiilor de specialitate	Am participat, în calitate de membru, la toate ședințele Comisiei pentru amenajarea teritoriului și urbanism, lucrări publice, administrarea domeniului public și privat, în cadrul căreia s-au discutat și avizat proiectele de hotărâre care se vor regăsi pe ordinea de zi a ședințelor ordinare sau ședințelor extraordinare.
Întâlniri cu cetățenii	Am avut nenumărate întâlniri cu cetățenii, în special cu cei din zona de SE a Municipiului Sebeș, în cadrul cărora am preluat sesizările privind problemele cu care se confruntă și le-am adus la cunoștință primarului și Consiliului Local.
Audiențe	Am avut audiențe în zilele de luni sau ori de câte ori a fost nevoie, la biroul meu situat pe Str. Cloșca, nr. 51.
Reprezentare în consilii de administrație, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	Sunt membru în Consiliul de Administrație al Liceului cu Program Sportiv „Florin Fleșeriu” Sebeș și în Comisia Locală de Ordine Publică.
Inițiative	În anul 2017 am inițiat proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind condițiile, criteriile și procedura de finanțare a programelor sportive și a Contractului - cadru încheiat cu beneficiarii finanțării, proiect care a trimis spre analiză Consiliului Concurenței potrivit prevederilor art.3

	alin 4 din OUG nr.77/2014 <i>privind procedurile naționale în domeniul ajutorului de stat</i> , precum și pentru modificarea și completarea Legii concurenței nr.21/1996, cu modificările și completările ulterioare;
Amendamente la proiectele de hotărâre	<p>În cadrul ședințelor de consiliu am intervenit cu mențiuni și recomandări la proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi, contribuind la adoptarea unor hotărâri corecte în plenul ședințelor Consiliului Local Sebeș.</p> <p>Am propus următoarele amendamente care au fost adoptate și incluse în hotărâri :</p> <ul style="list-style-type: none"> - introducerea în calendarul de activități cultural educative a punctului 51 – organizarea în luna ianuarie – februarie a unui eveniment în ceea ce privește lacul, karaoke , sau carnaval și concurs de patinaj - pentru a veni în sprijinul cetățenilor și a crescătorilor de animale , în luna noiembrie să mai fie trecută încă o dată pentru târg, pe lângă data de 4 noiembrie și data de 20 noiembrie.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am făcut parte din nici o delegație, care să reprezinte peste hotare, Municipiul Sebeș
Alte aspecte relevante	Am participat alături de ceilalți consilieri locali la diverse evenimente și manifestări organizate în cadrul municipiului, dezbateri publice, acțiuni culturale sau comemorative de interes local .

**Consilier Local
Stoica Petru**

